



Serviço Público Federal
Ministério da Educação
Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



EDITAL PROGEP Nº 30, DE 20 DE JULHO DE 2015

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com o processo nº 23104.001013/2015-28, torna pública a retificação de parte do Edital de **Homologação do Resultado Final** do Concurso Público para provimento de vagas para os cargos da carreira Técnico-Administrativo em Educação, Edital Progep nº 29/2015, para o quadro permanente da UFMS.

Para que leia-se:

CIDADE: AQUIDAUANA

ID	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO - D0201	RG Nº	ORG. EXP.	CLAS.
2015102001811	GEOVANDIR ANDRE LORDANO	001412358	SSP/MS	5

Ao invés de:

CIDADE: AQUIDAUANA

ID	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO - D0201	RG Nº	ORG. EXP.	CLAS.
2015102001811	GEOVANDIR LORDANO	001412358	SSP/MS	5

ROBERT SCHIAVETO DE SOUZA

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO - PROGEP

Cidade Universitária, s/n * Caixa Postal 549 Fone: 067xx 3345-7069/7075

CEP 79070-900 * Campo Grande (MS) *

<http://www.ufms.br> e-mail: dirm.progep@ufms.br